
Lot 1 
BRACKET CLOCK, Georgian design bracket clock by Nacar with key
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
EQUESTRIAN SCULPTURE, Chinese Warrior on Horse
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
RETRO, pair of gilded Eastern style glazed pottery busts
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
CONTEMPORARY SCULPTURES, 2 stylised sculptures of Eastern Warriors
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
TOY, radio controlled helicopter by Rico
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
CLASSICAL BUST, "Mars"
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
MARITIME, copper cased navigation lantern
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
CAPO DI MONTE, signed Bird figure
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
METALWARE, Edwardian brass spirit kettle, horse brasses, spigot tap and other metalware
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
BISCUIT BARREL, Cadburys milk jug, Art Deco floral jug by Wood and 5 other pieces
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
CUT GLASS, pair of cut glass oviform decanters, 2 whisky decanters and other glassware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 12 
STUDIO POTTERY, Theresa Murley, square based glazed bottle vase and sculptured face vase
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 13 
CUT GLASS, 2 cut glass decanters, 1 other and pedestal cream dish
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
STUDIO POTTERY, brown glazed twin handled circular fruit bowl
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
ART NOUVEAU, Continental pottery jardiniere
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
SPIRIT BARREL, brown glazed stoneware spirit barrel
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
GLASS DOME, Edwardian display dome
Estimate: 10 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
POOLE, set of 3 graduated Leaping Dolphins
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
STAFFORDSHIRE POTTERY, 19th Century "Romeo and Juliet" cottage group, together with 2 other encrusted pottery
cottages
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
ORIENTAL CERAMICS, 3 pairs of Kutani porcelain vases, together with similar tableware
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
BIRD FIGURES, Chinese glazed stoneware bird group and 2 others
Estimate: 6 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 22 
WADE NAT WEST PIGGY BANKS, a family of 5 pig money boxes
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
ORIENTAL CERAMICS, underglaze blue large ginger jar, a/f
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
ORIENTAL CERAMICS, gilded figure group of Hotei
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 25 
ART NOUVEAU, Dux, green ground 4 branch flower holder
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
CAPO DI MONTE-STYLE FIGURE, "The Piano Player"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
AYNSLEY CASED COFFEE SERVICE, silver cup holders, Birmingham 1932 (some defects)
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
COPELAND SPODE, collection of graduated ironstone tableware, together with Booths similar dessert plates
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
CARNIVAL GLASS CREAM DISH, pair of embossed copper wall plaques, etc
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
ROYAL DOULTON, "Rustic England" fruit bowl, set of 3 graduated Fielding jugs and Ringtons willow pattern tea pot a/f
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
GAUDY WELSH PART TEA SET and set of 6 Coalport-style dessert plates
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 32 
PORTMEIRION, "Holly and Ivy"pattern tableware
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
MASONS IRONSTONE, "Mandarin" pattern dinner and tea service
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
QUIMPER BY MARJATTA TABURET, signed art glazed serving dish
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
TOY, original boxed game, "Net-ball"
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
PORTMEIRION, "Holly and Ivy" pattern tableware including place mats and tea ware
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 37 
EASTERN BRASSWARE, fine engraved brass decanter and 3 engraved tumblers
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
CAST IRON MONEY BOX, Jonah and the Whale
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
TEDDY BEARS, 2 vintage gold plush teddy bears
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
SILVERPLATE, plated tray, 3 piece Regency design tea service, retro chrome cake stand and novelty carriage decanter
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
SELKIRK GLASS PAPERWEIGHT, Mdina glass swan also gilded figure
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
SILVERPLATE, swing handled cake basket, comport, condiment set, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 43 
VICTORIAN TERRACOTTA WATER FLASK, Art Deco barometer, milk glass cream jug and contents of shelf
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
VINTAGE TOYS, dumper truck, digger, etc
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
VINYL RECORDS, collection of boxed set
Estimate: 5 - 8
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
NEW CHELSEA, floral and gilt decorated teaware
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
GREEK REPLICA POTTERY, pair of terracotta twin handled comports, oil lamp and small vase
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
STUDIO POTTERY, Wenford Bridge lidded stoneware jar
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 49 
CHINTZ, "Golden Berries" design coffee service by Empire
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
ORIENTAL CERAMICS, Famille Rose fluted edge bowl
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
RETRO SALAD BOWL, Melba blue ground floral bowl, also Imari dish and Fenton jar
Estimate: 25 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
PORTMEIRION, "Botanic Garden" pattern tableware including rolling pin, napkins and serving dishes
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
WEDGWOOD MAJOLICA DISH, Doulton "Sunset" plate, victorian meat plate, milk glass vases, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 54 
CUTLERY, box of assorted cutlery
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
ACTION MEN, collection of assorted Action Men and similar figures with jeep and other accessories
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
ORIENTAL CERAMICS, modern celadon glazed lidded jar and portrait bust
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
TOBY JUGS, Devonmoor seated toby and 2 others, also 2 dog figures and cattle figure
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
METALWARE SCULPTURES, group of small metalware sculptures, hunting stirrup cup and pair of fighting cock figures
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
NOVELTY CIGARETTE HOLDER and pair of Edwardian yellow ground floral ewer jugs
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
FASHION, 2 bowler hats, 1 by G Humpreys of Bedford, size 6 3/4, together with 1 other
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 61 
VINTAGE SCALES, brass faced beam scales by Salter no 90T model
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
17th CENTURY MAP, John Seller miniature map of Cornwall
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
GEORGIAN MAP, hand coloured 18th Century map of Cornwall
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
VICTORIAN MAP, hand coloured map of Cornwall by Archer
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 65 
ORIENTAL PAINTING, Chinese painting on rice paper "Exotic Birds"
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
METALWARE, copper swing handled coal scuttle
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
VICTORIAN LITHOGRAPHS, pair of hand tinted circular lithographs "Farmyard Animals"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
RUDYARD KIPLING, "Barrack-Room Ballads" 1900, in attractive Art Nouveau binding
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
EASTERN METALWARE, bronze twin handled 5" vase, together with pair of Benares brass vases
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
ADVERTISING, set of 6 Babycham glasses
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
WEAPONS, 2 hunting knives
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
withdrawn
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 73 
ORIENTAL ARTIFACTS, cased pair of walnut shell figures, embroidered waste bin and unframed oriental pictures
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
TEAPOT STANDS, a Persian framed tiled teapot stand and embroidered stand
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 75 
PHOTOGRAPHY, Pentax Z-10 camera with 80-300 zoon lens, flash gun and other accessories all in case
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
ENGLISH HERITAGE, "Lost London 1870- 1945" also "Highways and Byways of Northumbria" and other simiilar
topographical books
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
ORNITHOLOGY, Errol Fuller signed book "The Great Auk", 1999 limited edition with slipped case
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
ORNITHOLOGY, David Bannerman "The Birds of The British Isles", 1953 in 12 volumes
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
BOOKS, "Corporation Chronicles - East and West Looe", by A Browne, also C. Rawnsley "Night Fighter", contained part shelf
of assorted volumes
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
EDWARDIAN MANTEL CLOCK, walnut cased architectural design mantel clock with keys
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
METALWARE, Arts & Crafts design copper bowl, a Tudric pewter tankard, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
FESTIVAL OF BRITAIN REFERENCE BOOKS, "About Britain" series, 8 volumes with original dust jackets
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
BRASSWARE, pair of circular based Arts & Crafts candlesticks and 1 other
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
ANTIQUE BRASSWARE, pair of Edwardian ornate brass vases
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 85 
MARITIME, mounted barometer and matching ship's style clock
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
OPIUM PIPE, carved ivory hand grip bowl, detailed to simulate a tortoiseshell stem
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
MARITIME, triple draw telescope by Kelvin & Hughes in leather case
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
WEST COUNTRY BOOKS, collection of booklets and reference books related to the West Country, including "Highways and
Byways in Devon and Cornwall" and "Natural History Guide to the Coast"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
SCISSORS, collection of assorted scissors
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
MAH JONG, bone and bamboo tiles in original case
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
REPLICA VINTAGE TABLE TOP TELEPHONE
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
PHOTOGRAPHY, Canon EOS500 camera with assorted accessories
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
CUTLERY, assorted cutlery and magnifying lense
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 94 
EMBROIDERY, Eastern style embroidered exotic bird and 2 other embroidered panels
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
EASTERN SCHOOL, signed watercolour "Geisha with Water Lillies"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 96 
GEORGIAN MAP, hand coloured engraved map "Bay of Biscay"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 97 
MILITARY, tank design cigarette box
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
CORGI, gift set 40 "The Avengers", original but in reproduction box
Estimate: 150 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
STEIFF PENGUIN, a similar Lion and 2 other soft toys
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
CARRIAGE CLOCK, chrome surround serpentine bodied carriage clock by Henley, together with Edwardian brass cased
bedroom clock
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
ANTIQUE CORNISH STONEWARE, cream pot "Catchall Dairy"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
ZIPPO LIGHTERS, original boxed "Sands of Normandy" lighter, also boxed Hollywood Zippo lighter and others
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
MILITARY MODELS, Corgi and other plane models, ship models, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
CONCERTINA, by Lacenal in original carrying case
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
MILITARY MODELS, 2 Corgi tanks and assorted brass cannons
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
FARMYARD TOYS, collection of vintage farmyard animals and accessories
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 107 
PAPERWEIGHTS, collection of 5 glass paperweights and carved stone bust
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
AYNSLEY SALMON, Labrador and 2 Goebel figures of Yeoman and Guardsman, a/f
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 109 
MODEL VESPA, Michelin model car and 2 teddy bears
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
GUINNESS, vintage advertising brush, place mats, goblet and prints
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
DR WHO, 3 sonic screwdrivers and other accessories
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
MODEL SAILING BOAT ON STAND and 4 model cars
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
CORGI CLASSIC, "Bristol Utility Bus" and "AEC Regal Coach"
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
ADVERTISING, collection of Oxo tins and other advertising tins
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
VICTORIAN WATERCOLOUR, "Overlooking Naples Bay"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 116 
HOWARD CHANDLER CHRISTY, colour print "Courtier"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
GEORGIAN POLITICAL CARTOON, "English Republicans at Work"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
EARLY 19TH CENTURY SEPIA WATERCOLOUR "The Fishing Cottages"
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
DEBORAH JONES, signed oil on board, "Dolls in the Hall"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
RICHARD ANSDELL, pair of Victorian hand coloured engravings "Deer Stalking and Fishing"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 121 
BRYAN PEARCE, signed limited edition etching "From Memorial Gardens, St Ives"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
SCHOOL OF TERRY FROST, "Rondo"
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
VINTAGE CHESS SET and boxed cutlery
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
ORIENTAL METALWARE, Japanese bronzed pair of twin handled vases
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
CLARICE CLIFF REPLICA, a twin handled lotus design vase
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
IMPRESSIVE CENTRE PIECE, a replica Continental porcelain oval centre piece with ornate brass handles
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 127 
MODEL CART
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
F. ALDRIDGE, signed watercolour dated 1937, "The Cloisters"
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
HENRY MARTIN, signed oil on panel "Entering the Harbour"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
18ct WHITE GOLD EMERALD CUT DIAMOND RING, principal emerald cut diamond approx 0.3ct of VS clarity, H-I colour
accessed with small rub over set brilliant cut accent diamond to each shoulder, total weight approx 0.1ct, size J/K with
valuation from Klimek for £1250.00
Estimate: 250 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
A PAIR OF 18ct YELLOW GOLD CUFFLINKS, Weight approx 11.7 grms
Estimate: 220 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
9ct YELLOW GOLD OPAL AND EMERALD DAISY RING, Size 'M/O'
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 133 
COSTUME JEWELLERY, Yellow and white metal including 9ct gold
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
DIAMOND EARRINGS, pair of 9ct yellow gold drop earrings, set diamond in each
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
TWO GENTLEMANS WRIST WATCHES, Both by Citizen one gold plated the other bimetal, both with date aperture
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
SOUTH CROFTY COIN COLLECTION, The Spirit of Cornwall, The Cornish Mining Millennium collection Limited edition no 168
of 2000 sets
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
GENTLEMANS WRIST WATCHES, Including Avia, Hardon Rotary and Sekonda
Estimate: 30 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 138 
A PAIR OF 18ct WHITE GOLD DIAMOND DROP EARRINGS, Principal stone in each earring measuring approx 0.33 ct,
surrounded by a halo of diamond with diamond halo hoops
Estimate: 600 - 650
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
GOLD AND YELLOW METAL ITEMS INCLUDING, Gold cased ladies wrist watch, gold front and back locket, gold pin and gold
cameo ring.
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
18ct BI METAL ROLEX WATCH, Rolex Oyster Perpetual date Superlative Chronometer, bi metal 18ct gold & stainless steel
strap. Black dial with gold battons
Estimate: 2650 - 2800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
A PAIR OF 18ct WHITE GOLD DIAMOND CLUSTER EARRINGS, Of geometric form, total diamond weight in excess of 1ct
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141A 
Victorian Brooch
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
VINTAGE PLATINUM DIAMOND RING, Art Deco design, 3 principal pear cut diamonds totalling in excess of 1ct with further
accent brilliant cut diamonds in platinum setting and shank, size 'Q/R'
Estimate: 600 - 700
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 143 
ROLEX COPY WRIST WATCH, With date aperture, automatic movement
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
VINTAGE AMBER RING, Unusual cabochon cut piece of egg yolk amber set in vintage 9ct yellow gold setting with plume of
feather shoulders with small turquoise stone set to each shoulder, size 'L/M'
Estimate: 140 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
A ROLEX COPY, Rolex Submariner copy with automatic movement
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
SILVER TOPPED CUT GLASS SCENT BOTTLE AND SILVER GARNET RING,
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
DIAMOND STUD EARRINGS, pair of 18ct white gold diamond stud earrings, approx 0.4ct
Estimate: 400 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
COPY ROLEX, Submariner wrist watch with automatic movement
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
DIAMOND BRACELET, 18ct white gold diamond bracelet, diamond approx 2.8ct, bracelet 7"
Estimate: 1200 - 1300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 150 
LADIES WRIST WATCH, By Emerich Meerson of Paris
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
COSTUME JEWELLERY, Including rolled gold vintage bangle, silver coin bracelet etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
BEE BROOCH, quality 18ct yellow gold brooch in the form of a Bee, the body decorated with a number of rubies, 2.5cm
length
Estimate: 350 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
VINTAGE 18ct WHITE GOLD AQUAMARINE AND DIAMOND RING, Principal old rectangular cut aquamarine surrounded by
accent old cut diamonds, size 'M/N'
Estimate: 1000 - 1400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 155 
LARGE GRADUATED AMBER BEAD NECKLACE
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
VINTAGE 18ct WHITE GOLD DIAMOND SOLITAIRE RING, principal transitional brilliant cut diamond approx 0.35ct, set with
accent baguette cut diamond to each shoulder, size M/N
Estimate: 250 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
9ct YELLOW GOLD CLUSTER RING, Large white stone cluster in geometric pattern, size 'O/P'
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
WITHDRAWN
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
9ct YELLOW GOLD OPAL AND EMERALD RING, Size 'L/M'
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
AN UNUSUAL 10ct WHITE GOLD DIAMOND SET BRACELET, In a/f condition
Estimate: 800 - 850
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
4 LADIES WRIST WATCHES, Including one rolled gold and one gold plated, all in untested condition, one by Glycine and one
by Raymond Vale
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 162 
SILVER RINGS, 18 assorted silver and stone set rings, various sizes
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
9ct YELLOW GOLD OMEGA WRIST WATCH, mechanical manual wind movement with date aperture, watch appears to be in
working condition, original expanding bracelet
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
9ct YELLOW GOLD SAPPHIRE CLUSTER RING, Size 'L/M'
Estimate: 45 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
GOLD RUBY & DIAMOND LADIES COCKTAIL WATCH, heavy yellow gold cocktail watch, approx 26.9 grams, set with
rectangular and square cut rubies and well matched brilliant cut diamonds, watch by New Ardath, 17 jewel movement with
Arabic numerals, appears to be in working condition
Estimate: 250 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 166 
QUALITY HEART SHAPED EARRINGS, pair 18ct white gold heart form earrings, with diamonds to centre, surrounded by a
quantity of baguette cut sapphires
Estimate: 500 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
2 9ct YELLOW GOLD RINGS, One garnet and one ruby and opal size 'O'
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
18ct YELLOW GOLD 3 STONE DIAMOND RING, 3 Princess cut diamonds of good clarity, principal stone measuring 0.50ct
approx the outer two measuring approx 0.25ct giving a total diamond weight of 1ct, size 'L/M'
Estimate: 600 - 650
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
2 9ct YELLOW GOLD RINGS, One set blue stone and one set with cameo, size 'K' and 'L'
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
SILVER POCKET WATCHES, 4 assorted silver cased pocket watches, including an English lever with secondary dial, Waltham
pocket watch, together with 2 pocket watches, a/f
Estimate: 75 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
2 9ct YELLOW GOLD RINGS, One set shell cameo and the other ruby, size 'N' and 'P'
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
9ct YELLOW GOLD OPAL CLUSTER RING, Size 'N/O'
Estimate: 35 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
9ct YELLOW GOLD AMETHYST SOLITAIRE RING, Large oval cut amethyst in 6 claw fancy setting, size 'P/Q'
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 174 
QUALITY DIAMOND CLUSTER RING, 18ct yellow gold set a cluster of 9 diamonds, the principal diamond approx. 1ct. the
remaining diamonds also over 1ct, of good colour and clarity, size J
Estimate: 1900 - 2000
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
SILVER AND BLUE HARD STONE STYLE BROOCH
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
PLATINUM DIAMOND FULL ETERNITY RING, Unusual vintage platinum diamond full eternity ring set with well matched old
cut diamonds of good colour and clarity, approx 3ct total diamond weight, size 'Q/R'
Estimate: 1200 - 1500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 177 
WHITE GOLD DIAMOND WREATH DESIGN PENDANT, Has been converted from a brooch on white metal chain
Estimate: 950 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
DIAMOND CLUSTER RING, 18ct white gold ring, set a cluster of diamonds, the well matched diamonds of good colour and
clarity, size K
Estimate: 1200 - 1300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
SILVER BLUE STONE SET EARRINGS & BROOCH, together with fancy yellow metal brooch
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
AZTEC STYLE SIGNET RING, In 2 tone gold, shank marked 18k tests as 18ct approx 9grms in weight
Estimate: 180 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
PINK SAPPHIRE & DIAMOND 3 STONE RING, 9ct gold ring set a central pink sapphire, flanked by 2 diamonds, size P
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
VINTAGE MULTI STRAND CORAL BEAD NECKLACE
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
18ct YELLOW GOLD EMERALD & DIAMOND RING, principal oval cut emerald approx 1ct surrounded by well matched brilliant
cut diamonds on 28ct yellow gold setting, size J/K
Estimate: 250 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
MARQUISE DIAMOND RING, 18ct white gold ring set a marquise diamond, size P
Estimate: 150 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 185 
GENTLEMAN'S 9ct GOLD CASED ROLEX POCKET WATCH in untested condition
Estimate: 400 - 500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
10 STONE DIAMOND RING, 18ct yellow gold ring set 10 diamonds in an unusual eternity style setting, size M
Estimate: 240 - 280
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
18ct YELLOW GOLD DIAMOND SET BRACELET, unusual trefoil design in excess of 1 ct of diamond, bracelet 11 grams
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 188 
9ct WHITE GOLD BLUE TOPAZ AND DIAMOND RING, unusual bypass diamond setting over a heart shaped blue topaz in 9ct
white gold, size 'H/I'
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
18ct YELLOW GOLD 3 STONE EMERALD & DIAMOND RING, principal oval cut emerald approx 1ct, set between pair of
brilliant cut diamonds, approx 0.2ct each, size M/N
Estimate: 250 - 350
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
DIAMOND STUD EARRINGS, a pair of 18ct white gold stud earrings, set diamonds
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
18ct YELLOW GOLD BLUE SAPPHIRE & DIAMOND RING, oval cut dark blue sapphire approx 1ct, set between 2 pairs of 3
accent brilliant cut diamonds on 18ct yellow gold link style shank, size K/L
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
9ct YELLOW GOLD OPAL AND TOPAZ CLADDAGH RING, Size 'N/O'
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
MORGANITE & DIAMOND RING, 18ct yellow gold ring, set a central morganite with cluster of diamonds to the outter, with
diamond shoulders, size N/O
Estimate: 280 - 320
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
9ct YELLOW GOLD & CULTURED PEARL (possibly fresh water) NECKLACE
Estimate: 40 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 195 
DIAMOND & SAPPHIRE RING, 9ct white gold ring, set a sapphire with diamond shoulders, size M
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
9ct YELLOW GOLD 3 STONE SAPPHIRE & WHITE STONE DRESS RING, size K/L, approx 3 grams
Estimate: 45 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
2 PILL BOX FOBS, 1 white metal, other brass
Estimate: 10 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
RUBY & DIAMOND RING, 14ct white gold ring with chanel set baguette cut rubies, surrounded by diamonds to either side,
size P
Estimate: 130 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 199 
MIXED GOLD & SILVER ITEMS, including gold cross on white gold chain, silver chains, etc
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
EMERALD & DIAMOND RING, 18ct gold ring, set a central diamond surrounded by emeralds in a flower cluster form, size L/M
Estimate: 250 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
22ct GOLD HALF SOVEREIGN, dated 1914 in 9ct yellow gold loose pendant setting
Estimate: 120 - 140
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201A 
18ct Yellow gold cabochon cut back Sapphire & Diamond ring
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
TANZANITE & DIAMOND PENDANT, 18ct white gold pendant, set a pear shaped tanzanite, surrounded by 2 rows of
diamonds, with diamond mount on a fine 18ct white gold chain
Estimate: 1000 - 1200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
COSTUME JEWELLERY, selection of yellow and white metal costume jewellery, including earrings, pendants, watches,
bracelets, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
9ct YELLOW GOLD OPAL DAISY CLUSTER RING, size N/O
Estimate: 50 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 205 
18ct YELLOW GOLD ART NOUVEAU STYLE RUBY & DIAMOND COCKTAIL RING, 3 principal rubies surrounded by brilliant cut
diamonds in 18ct yellow gokld setting, size I/J
Estimate: 350 - 400
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
MEDALS & CAP BADGES, box containing a selection of medals and cap badges including Victorian, Edwardian,German and
Russian
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
GRADUATED STRING OF AMBER BEADS, untested
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
JADE & AVENTURINE PENDANTS, necklace, bangle, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 209 
DIAMOND CROSS OVER RING, 18ct white gold 2 stone diamond cross over ring, diamonds just under 1ct each of good
colour and clarity, size L/M
Estimate: 4500 - 4800
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
STRING OF GRADUATED UNTESTED AMBER BEADS
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
9ct GOLD WITH METAL CORE HINGED BANGLE, silver bangle and white metal charm bracelets
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
EMERALD & DIAMOND TRIPLE CLUSTER RING, 14ct white gold ring set 3 emeralds with a cluster of diamonds surrounding
each, size O
Estimate: 220 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212A 
9ct GOLD RINGS, 2 yellow 9ct gold rings, 1 set pearl, other a pink heart shaped cluster, both size O/P
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
9ct YELLOW GOLD OPAL CLUSTER RING, size O/P
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
9ct YELLOW GOLD DIAMOND HALF ETERNITY STYLE RING, size O/P
Estimate: 45 - 65
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
9ct YELLOW GOLD NECKLACE, a/f, 1 yellow metal, tests as 9ct, 7.6 grams total
Estimate: 75 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
DIAMOND DROP EARRINGS, pair of 18ct white gold 7 stone diamond drop earrings
Estimate: 500 - 600
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 217 
9ct YELLOW GOLD OPAL WISHBONE RING, approx 3.5 grams, size O/P
Estimate: 70 - 90
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
PAIR OF 18ct WHITE GOLD DIAMOND STUD EARRINGS, approx 0.7ct, good colour and clarity
Estimate: 480 - 520
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 219 
SILVER & COSTUME JEWELLERY, including silver filigree butterfly, white metal Scottish style brooch, white metal seed pearl
brooch and 9ct gold cz earring stud
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
9ct YELLOW GOLD OPAL & AMETHYST CLUSTER RING, principal square cut amethyst surrounded by opal, size O/P
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
18ct YELLOW GOLD RUBY & DIAMOND RING, large principal oval cut ruby in excess of 5 ct surrounded by 16 well matched
brilliant cut diamonds, total diamond weight approx 2ct, size M/N
Estimate: 800 - 900
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
PAIR OF 18ct GOLD & DIAMOND EARRINGS, marquise cut diamonds set in 18ct yellow gold
Estimate: 400 - 450
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
9ct YELLOW GOLD EMERALD & DIAMOND HALF ETERNITY STYLE RING, size K/L
Estimate: 45 - 55
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
9ct YELLOW GOLD TURQUOISE RING, size L/M
Estimate: 35 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
COSTUME JEWELLERY, small tub of costume jewellery including yellow and white metal rings, wooden mouse brooch, pearl
lighter, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
SILVER & WHITE & YELLOW COSTUME JEWELLERY, including heart locket, yellow metal bracelet, button holes, badges, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume jewellery and watches, including ladies Movado, pen knife, 2 runner up boxing
medals
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 228 
VINTAGE 18ct YELLOW GOLD ESSEX CRYSTAL STAGS HEAD, clasped malachite bead bracelet in a/f condition
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
COSTUME JEWELLERY & lorgnettes, 2 yellow metal necklaces and 1 pair of yellow metal lorgnettes
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 230 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume jewellery including yellow and white metal earrings, cameo brooches, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
COSTUME JEWELLERY, including silver earrings, South Crofty tin necklace, Celtic brooches, etc
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
EARRINGS, selection of yellow and white metal and 9ct gold earrings
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
COSTUME JEWELLERY, selection of white & yellow metal costume jewellery including earrings, rings, necklaces, pendants,
etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
VINTAGE COSTUME JEWELLERY, including silver, yellow metal & bone, etc
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
COSTUME JEWELLERY, large selection of costume jewellery necklaces, various beads and stones
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume jewellery necklaces, including some silver mounted, faux pearl, faux
mother-of-pearl, semi-precious gem stones, crystal, etc
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
COSTUME JEWELLERY, selection of silver & white metal mounted bead necklaces, including faux pearl, faux jet, etc
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
COSTUME JEWELLERY, collection of silver & white metal mounted beads, necklaces, bracelets, etc
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
3 GENTLEMAN'S WRIST WATCHES, by the Forsining Company Limited, all appear to be in working condition
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 240 
MILITARIA, military cap badges, etc, including Leicestershire, DCLI, Bedforshire, etc. Also includes 10 brass pipe tampers
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
GENTLEMAN'S MULTI FUNCTION CHRONOGRAPH STYLE WRIST WATCH, appears in working condition
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 242 
WITHDRAWN
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume jewellery including ladies watch, earrings, bangle, etc
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
COSTUME JEWELLERY, selection of yellow, white metal and silver costume jewellery, including large silver pendant, white
metal bead necklace, etc
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume jewellery including cuff links, tie clip, owl brooch and modern pocket watch
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
WATCH WINDER, automatic electronic watch winder, for 2 watches with space for 3 further watches and a Casio digital
watch
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume jewellery including watches, brooches, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume jewellery, beads, necklaces, faux pearls and 9ct gold cased ladies wrist watch
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
COSTUME JEWELLERY, box containing selection of costume jewellery, necklaces, bracelets, rings, beads, badges, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
COSTUME JEWELLERY, selection of silver & white metal set costume jewellery including beads, necklaces, bracelets, etc
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 251 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume necklaces including yellow & white metal stone and paste set
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
COSTUME JEWELLERY, box containing selection of costume jewellery, including white & yellow metal brooches, beads, etc
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
COSTUME JEWELLERY, selection of stone bead faux pearl and silver costume jewellery
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 254 
COSTUME JEWELLERY, selection of yellow & white metal costume jewellery and watch, including Springbok brooch, white
metal brooch, stoneset marcasite white metal brooch, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
COSTUME JEWELLERY, small selection of bead costume jewellery with designer bangle, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
COSTUME JEWELLERY, selection of 2 boxes of costume jewellery including bangles, bracelets, brooches, rings, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
COSTUME JEWELLERY, tub and box containing selection of costume jewellery including bangles, bracelets, commemorative
crowns, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
COSTUME JEWELLERY, selection of silver & white metal set costume jewellery, including beads, bracelets, necklaces, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
COSTUME JEWELLERY, selection of costume jewellery including pompoise, white & yellow metal earrings, beads, etc
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
COSTUME JEWELLERY, selection of white metal & silver set costume jewellery including necklaces, semi-precious stone and
paste
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 261 
TUB CONTAINING COSTUME JEWELLERY, selection of costume jewellery including necklaces, bracelets, beads, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
DIAMOND CLUSTER RING, 18ct yellow gold ring, set a cluster of 7 diamonds totalling approx 0.5ct,size L
Estimate: 200 - 240
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
WATCH MOVEMENTS, a box of various watch movements & faces
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
UNUSUAL DIAMOND CLUSTER RING, white gold cluster ring set in a cluster of 5 main diamonds with further diamond chips,
over 0.5ct, size U/V
Estimate: 200 - 240
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 265 
AMBER STYLE NECKLACE, graduated bead necklace
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
A QUALITY 18CT DIAMOND NECKLACE, set in 18ct white gold with over 130 diamonds totalling over 18cts in weight, with
bright well matched diamonds approx 18" length
Estimate: 7500 - 8500
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
WRIST WATCHES, a box containing a selection of ladies & gents wrist watches, 8 in total
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
PAIR OF 18ct WHITE GOLD DROP EARRINGS, each earring set 2 emerald cut diamonds with diamond encrusted drops
Estimate: 450 - 480
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
GOLD & AMETHYST DROP EARRINGS, pair of 9ct yellow gold earrings, set amethysts
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
FRENCH AQUAMARINE & DIAMOND RING, oval aquamarine set with 3 diamonds to either side in a high carat yellow gold
mount, size M
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
VINTAGE PEARL & DIAMOND RING, 18ct yellow gold ring set 3 pearls indispersed by 2 diamonds, size N
Estimate: 140 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 272 
5 STONE EMERALD & DIAMOND RING, 18ct yellow gold set 3 diamonds indispersed by 2 emeralds, size O/P
Estimate: 140 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
SOLITAIRE DIAMOND RING, 18ct yellow gold ring, set a single solitaire diamond, the diamond approx 0.33ct, size K
Estimate: 200 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
18ct & PLATINUM 3 STONE DIAMOND RING, central diamond approx. 0.25ct, flanked by 2 further smaller diamonds in an
18ct yellow gold mount, size N
Estimate: 220 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274A 
AN EDWARDIAN GOLD CROSS OVER RING, set diamond and ruby in possibly 18ct gold mount (marks rubbed), size J
Estimate: 120 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 275 
PINK SAPPHIRE & DIAMOND CLUSTER RING, 10ct white gold ring, set a square form central pink sapphire, surrounded by a
cluster of diamonds, size N
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275A 
VINTAGE 5 STONE DIAMOND RING, 18ct yellow gold ring, set 5 old cut diamonds, size K
Estimate: 180 - 220
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275B 
DIAMOND SOLITAIRE RING & SIMILAR ETERNITY RING, platinum set diamond solitaire ring, diamond just under 0.5ct,
together with a similar platinum and diamond full eternity ring, size O/P
Estimate: 420 - 480
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
ART DECO STYLE WHITE GOLD & DIAMOND RING, rose cut diamond with diamond shoulders, set in 18ct white gold band,
size J/K
Estimate: 220 - 250
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276A 
VINTAGE SAPPHIRE & DIAMOND RING, yellow gold ring set 3 sapphires, surrounded by diamond chips, size N/O
Estimate: 140 - 160
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276B 
AMETHYST RING, antique emerald cut amethyst set in 9ct gold yellow mount, size M
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
RUBY & DIAMOND RING, French style ring set a central oval ruby flanked by 3 diamonds to either side, set in a high carat
yellow gold, size K/L
Estimate: 160 - 200
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277A 
AQUAMARINE CLUSTER RING, 9ct yellow gold ring set oval aquamarine surrounded by diamonds, ring size N
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277B 
SAPPHIRE SOLITAIRE RING, oval sapphire set in a yellow gold ring possibly 18ct marks rubbed
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
EMERALD & DIAMOND RING, 18ct yellow gold ring set central emerald within a diamond cluster, size K
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278A 
SAPPHIRE & DIAMOND RING, a central heart shaped sapphire set with 6 diamonds to each shoulder in a yellow gold
mount, size K
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 278B 
CITRINE RING, 3 stone citrine in 9ct yellow gold, size M
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
ZIPPO LIGHTERS, 17 assorted Zippo lighters with various decoration including Budweiser , Canadian flag etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
SILVER STEMMED COMPORT, of oval form with pierced decoration on oval base, 7" diameter, over 6oz troy, Chester HM
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
DOLLS HOUSE DRESSER and muscial box carcas
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
BINOCULARS, cased Zenith prismatic binoculars, 10 x 50 and brass shell case
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 283 
CUTLERY, box of assorted cutlery, together with some manicure items
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
2 TAMBOURINES
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
HISTORICAL ATLAS OF SOUTH WEST ENGLAND and England Photographic Atlas
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
BINOCULARS, cased pair of prismatic binoculars by Maranda, 10 x 50 and cased cigarette lighters
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
18th CENTURY ENGRAVINGS, "Le Matin and Le Baise Rendu"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
ETHNIC CARVINGS, pair of Elephant bookends and 4 similar carved animals
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
CLASSICAL BUSTS, collection of busts including bronzed bust by Gladenbeck
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 290 
SPLATTER GLASS FISH, Quimper comport and contents of shelf
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290A 
BOOKS, Tudor Cornwall by AL Rouse, the Dartmoor Scene & various volumes
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
BERESFORD JOHNSON, signed oil on canvas "The Marshes at Sunset"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
JOHANNES MATTEUS DOUM, signed watercolour "French Market Scene"
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 293 
SIGNED OIL ON CANVAS, portraits "Two Children with Masks"
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
A. BUTLER, signed watercolour "Moorland Road"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
SIGNED WATERCOLOUR, "The Willow Tree and Coastal Scene"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
17th CENTURY MAP, John Speed hand coloured map of Merionethshire
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
MOREEN MOSS, signed painting on canvas, "Anenomes"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
MARITIME, model trawler, also model canal boat and 2 others
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
EUROPEAN WALL CLOCK, a carved oak circular surround hanging wall clock
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
MARITIME, model trawler and ship's lighthouse, "Kentish Knock"
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 301 
DECANTERS, 2 whisky decanters, cut glass sherry decanter, 1 other and oval tray
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
LIGHTING, 4 brass mounted frosted glass light globes
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
STORAGE BOX and contents
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 304 
EASTERN METALWARE, copper and brass ornamental watering can
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
MARITIME, Model of the ketch trawler ""Erycina" and 2 others, the small metal model ship and model of a coracle
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
OIL LAMPS, Edwardian floral based cast iron oil lamp together with brass oil lamp
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
NOVELTY BOTTLE STAND in form of cider press
Estimate: 5 - 8
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
OIL LAMP, brass column oil lamp
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
ANTIQUE WATCHES, collection of auction catalogues and related items
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
HOROLOGY, 2 boxes of clock and watch lenses with other accessories
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
SCENT BOTTLE, HM silver lidded cut glass spherical scent bottle, together with Stuart cut glass sugar dredger
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
CUT GLASS BISCUIT BARREL with silver rim
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 313 
VICTORIAN SILVER & LEATHER HIP FLASK, London 1882
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 314 
PORTMEIRION, set of 3 Botannic garden vases; also pair of Kutani vases
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
CARRIAGE CLOCK, Matthew Norman brass cased carriage clock, coiled bar strike and keys
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
SILVER CHRISTENING MUG and pair of Sheffield plate candle sticks, a/f
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
SERVIETTE RINGS, cased pair of silver serviette rings and 5 others
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
RETRO, Norwegian green glass air bubble pebble shaped vase
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
PAPERWEIGHTS, collection of 10 assorted paperweights, including Caithness "Acrobat" and Langham swirl glass paperweight
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
HUMMEL FIGURES, collection of 8 child figures
Estimate: 35 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
ART DECO WALTHAM, 8 day travelling clock with painted clock face
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
ANTIQUE MARBLE, an attractive veined marble pedestal sweet meat dish
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
MINIATURE SILVER PRESENTATION TANKARD, inscribed "Field Challenge Cup - Novice Boxing 1918"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 324 
GOLF, novelty silver pepperette in the form of a golf ball, London 1935
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 325 
ORIENTAL CARVING, a Chinese carved soapstone seal with Deity crest
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
EASTERN VANITY BOX, an ornate octagonal white metal vanity box
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
ROSEWOOD MARQUETRY NEEDLEWORK CASE, with original contents
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
ZIPPO LIGHTERS, collection of 16 lighters mainly depicting countries
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
ORIGINAL CASED MEERSHAUM PIPE and Alfred Wallace paperweight
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
CONTINENTAL SILVER BOWL, oval form bowl decorated with figures in relief
Estimate: 60 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
COMMEMORATIVE CROWNS, collection of 12 various commemorative crowns
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 332 
ZIPPO LIGHTERS, "Mysteries of the Forest", "Anniversary" lighter, 2 "Titanic" Zippo lighters, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
DRESSING TABLE WARE, silver backed hand mirror and 2 brushes, also Masonic leather case with apron
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
ZIPPO LIGHTERS, 4 "Playboy" lighters and 4 others
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
DESIGNER HANDBAG, leopard skin handbag
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
COPELANDS JUG & BASIN, ebony ring trees, Zenith prismatic binoculars, etc
Estimate: 12 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 337 
STAFFORDSHIRE POTTERY, Tom King equestrian figure a/f, 2 other Staffordshire figures, pair of pottery dogs and pair of
German porcelain Courtiers
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
ART NOUVEAU STYLE GLASS, iridescent green glass vase
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
LLADRO, 4 Lladro children figures including "Girl with basket of oranges"
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
VICTORIAN GRADUATED JUGS, classical Greek designs, possibly Meir + Son
Estimate: 25 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
STAFFORDSHIRE POTTERY, pair of Child and Pony figures a/f
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
ROYAL DOULTON LIMITED EDITION FIGURE, "Anne Boleyn" HN3232
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
CARRIAGE CLOCK, brass cased carriage clock design by Dominion
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 344 
ORIENTAL CERAMICS, pair of Kutani small vases, together with pair of Satsuma dragon vases a/f
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
CHRISTOPHER DRESSER STYLE BRASS JUG, Arts & Crafts tea kettle, cloisonne vases, chess pieces, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
LLADRO, figure of Girl with Turkey and Wedding Couple, also 2 Nao figures of children
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
EASTERN ENAMELWARE, white metal attractive floral and animal enamelled casket with pair of similar dishes
Estimate: 75 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
WEDGWOOD, pair of cream ware plates decorated with classical riverscapes
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 349 
ART NOUVEAU, Eichwald oval green glazed comport
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
ORIENTAL SNUFF BOTTLES, 3 carved lacquer snuff bottles and 5 others
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
CUTLERY, cased set of 6 Art Deco grapefruit spoons with knife, also set of 6 ivory handled fruit knives and 3 other cases of
cutlery
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
GLASSWARE, set of emerald glass sherries and 7 glass tumblers
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
POOLE, Bluebird decorated biscuit barrel and similar preserve pot, together with French floral pottery jug
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
LIFEBOAT, limited edition figure "Grace Darling"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
LLADRO, figure group of Young Girl with Puppy af, together with pair of Young Ladies with Parasols
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 356 
MOON FLASK, "Pine Cone" pattern gilt twin handled flask
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
ROYAL CROWN DERBY PAPERWEIGHT of small bird
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
MURANO CLOWN and Waterford Crystal bedroom clock
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
BELLEEK, pink lustre florette design brown mark vase
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
CONTINENTAL PORCELAIN, pair of Berlin-style lidded pedestal vases (some damage), together with 4 cabinet cups and 3
saucers
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 361 
RETRO GLASS, green glass bowl and large spherical vase
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
ORIENTAL CERAMICS, pair of Imari lidded vases, Kutani vase and canton teapot base
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
CUT GLASS, preserve pots, specimen vases, jug and other tableware
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
DRESSING TABLE WARE, Booths jug, etc
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
ART GLASS, Norman Stuart Clark signed irresdescent glass vase and 2 other pieces
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
LLADRO, figure group of Girl with Rabbit, also Nao figure of Girl with Puppy and Coalport figure "Jennifer"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 367 
MARGARET HOWARD, signed comical pottery group "The Abstractionist"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
CONTINENTAL PORCELAIN, floral encrusted swan drawn sledge vase and 1 other
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
CONTINENTAL POTTERY, pair of wall bracket flower holders, depicted as children holding baskets
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
MARGARET HOWARD, 3 signed amusing pottery groups (1 with damage)
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
ICONS, 2 silver sheathed icons of St George and Angel, together with 2 other icons
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
LLADRO, 2 Kittens and Puppy together with novelty cup and saucer and 1 other piece
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 372A 
ETHNIC POTTERY, Stylised seated figure together with inlaid Indian box
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
STUDIO POTTERY, Leach pottery lidded casserole and Wenford Bridge lidded jug by Sven Bayer
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
MARGARET HOWARD, 2 signed amusing figure groups, together with pair of figures "The Newly Weds"
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
ORIENTAL CERAMICS, Imari charger, Japanese Geisha figure, ornamental fan and conents of shelf
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
VENETIAN GLASS, 7 piece gilded and floral enamelled decanter set (slight damage to neck) and similar red vase
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
LLADRO, 2 figures Girl with Pekinese and Young Lady with Parasol
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 378 
THURINGIAN COMPORT, cherub base floral encrusted comport (some damage)
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
TOOLS, box and contents including carpenter's plane
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
2 CIDER BARRELS, Royal Winton hunting tankard, bellows and contents of shelf
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
STONEWARE JUG A/F and salting jar
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
FROGS, collection of 7 ornamental frogs
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
18th CENTURY MAP OF CORNWALL, by Cary, also Rowlandson aquatint "View in Camelford"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 384 
DOG PORTRAIT, signed pastel "Tatiana and Saskia"
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
PORTRAIT, "In the Big Bang", portrait study signed Bob '83
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
R FARQUHAR, signed gouache "Portrait of Lady sitting on Luggage", dated 1984
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
JOHN LENNON, print on canvas "Portrait of Lennon"
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
BANKSY, picture of "Love Rat" and 2 other pictures on canvas
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
HOROLOGY, 2 boxes of clock faces
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
POT LID, "The Sportsman", also 3 cut glass decanters, Edwardian tableware, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
COPELAND SPODE "ITALIAN" PATTERN TEA POT, Limoges jewel box, 2 gold anchor figures and other decorative china
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
ART GLASS, 2 emerald glass bowls
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
PEWTER, 2 pairs of dressing table candlesticks, 2 lidded tankards and other metalware
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
ROYAL CROWN DERBY TEAWARE, "Bluebird" pattern
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
2 FLAT IRONS, glue pot, alabaster carved lidded jar, onyx pestle and mortar, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 396 
CUTLERY, cased canteen of Kings Pattern cutlery
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
VICTORIAN WRITING BOX, (needs restoration)
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
HOROLOGY, box of assorted clock mechanism
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 399 
TOOLS BOX & CONTENTS including clamps
Estimate: 6 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
CLARICE CLIFF FRUIT BOWL, Doulton stoneware tankard, Poole vase and other tableware and glassware
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
STUDIO POTTERY, Perranporth Pottery coffee service
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
DRESDEN FLORAL DECORATED COMPORT, Doulton "Cyprus" plate, also Minton "Hampshire" pattern graduated plates, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 403 
SILVERPLATE, 4 piece Georgian design tea service, sugar scoop, goblet and other plated ware
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
OPERA GLASSES, curling tongs, novelty condiments and other oddments
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
FROGS, large collection of frog ornaments
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
TOOLS, including collection of chisels, spirit level and T square
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
HOROLOGY, collection of clock lenses
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 408 
EMBROIDERED LINEN, large collection of embriodered and lace edge linen
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 409 
VINTAGE ROAD MAPS, box of assorted maps
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 410 
STUDIO POTTERY, large centre piece
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 411 
VICTORIAN COPPER KETTLE, Art Deco vase, presentware plates, grape scissors, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 412 
CRANBERRY GLASS JUG, Coalport dessert plate, mottoware candlestick, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 413 
ORIENTAL CHARGER, pair of gilt handled plinth base vases, pottery fruit bowl, etc
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 414 
METALWARE, copper spirit kettle, copper and brass large kettle and 2 other pieces of brass ware with copper coaching horn
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 415 
RETRO, West German orange glaze large vase
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 416 
ANTIQUE VANITY CASE, with fitted interior by H Greaves
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 417 
POLICE, Cambridgeshire Constabulary police helmet
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 418 
SIGNED PASTEL, "Windermere"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 419 
JULIE FUNNELL, oil on board "Negev Desert", Royal Academy 1996 label
Estimate: 18 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 420 
PETER THORLEY, signed watercolour "Estuary at Low Tide"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 421 
CORNISH SCHOOL, 2 signed paintings on board "Harbours"
Estimate: 35 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 422 
ZIPPO LIGHTERS, collection of 25 assorted lighters, mainly America and Gibraltar
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 423 
GLASSWARE, boxed goblets, decanter and vases
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 424 
TOOLS, Stanley plane, also Paramo plane and 1 other
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 425 
DECORATIVE WALL PLATES, glass table bell and giftware
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 426 
POCKET COMPASS, Monk novelty figures, tiger figure and contents of shelf
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 427 
MARITIME, signed oil on board "Sailing Ship at Sunset"
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 428 
DEBORAH JONES, pair of signed oils on board "Still Lives with Goblets"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 429 
CUTLERY, cased canteen of Kings Pattern cutlery
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 430 
OIL LAMP, chromed base oil lamp
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 431 
TREEN, a carved wooden fruit bowl and set of serving dishes
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 432 
PAIR OF 9 BOTTLE METAL WINE RACKS
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 433 
DIGITAL TELEVISION, Panasonic Viesa television with remote
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 434 
ISLES OF SCILLY, set of 5 shipwreck photographs by Gibsons
Estimate: 80 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 435 
FASHION, 1960s silk and silver sari
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 436 
LONGCASE CLOCK MOVEMENT
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 437 
EMBROIDERY, 3 oriental design embroidered panels
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 438 
METAL DOCUMENT BOX, marked "Mount"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 439 
RETRO TABLE TOP PHONE & 1 OTHER
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 440 
ADVERTISING, Walls Ice Cream metal storage box
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 441 
VINTAGE METAL STORAGE TRUNK
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 442 
SAM DODWELL, signed painting "The Quayside"
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 443 
HOROLOGY, long case clock movement
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 444 
ARTHUR READ, signed painting on canvas "Foxes on Riverbank"
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 445 
ORIENTAL JEWEL BOXES, 2 table top jewel boxes
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 446 
SCHOOL OF MARY FEDDEN, signed painting on canvas "Still Life- Lillies"
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 447 
H CAUDWELL, signed watercolour "Field of Barley" together with Derrick Betts, signed abstract panel
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 448 
ART DECO BEVEL EDGED MIRROR
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 449 
COCKTAIL FOUNTAIN, BOXED
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 450 
3 TOBY JUGS, Victorian serving dish a/f and contents of shelf
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 451 
2 DECORATIVE TABLE LAMPS & SHADES
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 452 
L. DOUGLAS HORMAN, signed pen and ink sketch "Boats in Harbour"
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 453 
AGA TOP AIRER (leave your smalls here)
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 454 
MARITIME, Davies Master sextant
Estimate: 60 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 455 
BLACK & DECKER CHAINSAW
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 456 
CUTLERY, cased canteen of Kings Pattern cutlery
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 457 
19th Century sepia watercolour "Mountain Valley"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 458 
RETRO PORTRAIT, of two Children, signed Deff
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 459 
VICTORIAN DESIGN PRAM
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 460 
2 BAROMETER CARCASSES
Estimate: 7 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 461 
ANGLING, vintage Longcast fishing reel and 3 others
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 462 
ALISTER BREWIS, watercolour "Borrowdale"
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 463 
GILT FRAMED BEVELLED WALL MIRROR
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 464 
J.M. HOLT, signed watercolour "Portrait of Child's Head"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 465 
RAF METAL STORAGE BOX
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 466 
TELEPHONE, replica vintage wall mounted telephone
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 467 
RELICA HORN GRAMOPHONE
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 468 
TOOL BOX and contents including spanners
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 469 
MAPS, crate of unframed maps and quantity of road maps
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 470 
HENRY ISRAEL, signed nude study
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 471 
CANTEEN, of retro design
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 472 
ASTRONOMICAL TELESCOPE BY ZENNOX, on tripod stand
Estimate: 35 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 473 
METAL TOOL BOX & CONTENTS including planes
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 474 
WOODEN BASE TABLE LAMP & SHADE
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 475 
2 BENCH VICES
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 476 
MEAT PLATES, Majolica leaf plate, junkett bowl, etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 477 
CHILD'S METAL SAND DIGGER
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 478 
ORIENTAL PAINTING, signed study of Bird with Flower Blossoms
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 479 
TREADLE FRETSAW MACHINE
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 480 
POP IDOL PORTRAITS, Freddie Mercury and Bono
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 481 
2 SHELL ENCRUSTED PLANTERS
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 482 
WROUGHT IRON STANDARD LAMP, adjustable with brass oil lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 483 
MARITIME, life belt frame maritime clock display
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 484 
SWANS, large display of decorative swans
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 485 
RETRO GLASS, including ash trays and paperweights
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 486 
BAROMETER, wall mounted aneroid barometer
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 487 
PIGS, a large display of novelty pigs
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 488 
CORNISH PRINTS, facsimile engraving "Restormel Castle" and 2 other Cornish prints and 1 other
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 489 
HUMAN SKULLS, 3 plaster cast replica skulls
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 490 
ROYAL WORCESTER GILDED TEAWARE, Edwardian cup and saucer and contents of shelf
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 491 
JENNIFER RIDGELEY, 5 flower displays (mother of Andrew Ridgeley

Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 43 of 62

Jefferys Auctions - General Antiques , Good Modern Furniture, Jewellery & Effects - Starts 11 Dec 2019



Lot 492 
ERNEST POTTER, pair of signed watercolours "Thatched Cottages"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 493 
ROYAL BRADWELL "Astoria" design flower basket
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 494 
LILLIPUT LANE, collection of 9 various cottages
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 495 
NOVELTY CAST METAL FIGURE TABLE CLOCK
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 496 
JOHN BESWICK PHEASANT, also Kingfisher by Country Artisit and 3 others
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 497 
JAS R. RICHARDSON OIL ON CANVAS, "Harbour Scene"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 498 
DOULTON TEAWARE, "Pillar Rose" pattern, also Bavarian fruit decorated teaware
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 499 
ARTIST BOX & CONTENTS with accessories
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
EDWARDIAN DRESSING TABLE SET
Estimate: 5 - 8
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
SILVERPLATE, coffee pots, trays, sweet meat dishes, etc
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 502 
CUTLERY, cased set of tea knives and assorted boxed cutlery
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
MARITIME, oil on canvas "Clipper"
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 504 
19th CENTURY ENGLISH SCHOOL, set of 6 oils on canvas "Cattle and Sheep grazing in Landscape"mounted in two frames
Estimate: 60 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
FITZROY BAROMETER
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
MODERN HANGING WALL CLOCK
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
MODERN ANEROID BAROMETER
Estimate: 6 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
WOOLDRIDGE, signed painting on panel "The White Horse"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
MUSIC CENTRE, Bush CD radio turn table music centre
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
WICKER BASKET, stoneware cider flagon, etc
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
WEDGWOOD GIFTWARE, and miniature dog figures
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
RETRO GLASSWARE including 6 Babycham glasses
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 513 
VICTORIAN ENGLISH SCHOOL, monogram oil on canvas dated 1893, "Portrait of Young Lady"
Estimate: 50 - 70
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
GRAHAM EVERNDON, pair of signed limited edition colour prints "Riverscapes"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
VICTORIAN WATERCOLOUR, dated watercolour sketch "The Farmyard Buildings"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 45 of 62

Jefferys Auctions - General Antiques , Good Modern Furniture, Jewellery & Effects - Starts 11 Dec 2019



Lot 516 
WEDGWOOD JASPERWARE, collection of blue Jasperware table items including lidded jars
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
VICTORIAN TEA CADDY & INLAID MONEY BOX
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
ETHNIC CARVINGS, African carving of Warrior and 3 other sculptures
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
ORNATE GILT FRAMED WALL MIRROR, with bevelled edge
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
MOREEN MOSS, signed painting "Still Life of Flowers"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
LANDSCAPE, signed oil on canvas "Overlooking the Valley"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
MILITARY, framed colour print "The Essex Regiment"
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
MARTIN TOBIAS, signed limited edition print "Windward"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 524 
OIL ON BOARD, "Ploughing the Fields"
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
"Rooms Available" sign
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
JEWEL BOX, inlaid 2 tier jewel cabinet
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
CORNISH ART, Peter Pracownik, four posters, one signed plus one other.
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 528 
PORTMEIRION VASE, Parian figure a/f, pewter tankard and contents of shelf
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
OIL ON BOARD, "Overlooking the Garden"
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
CARNIVAL GLASS, 5 pieces of Marigold carnival glass
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
HORSE BRASSES & brass cross
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
CUTLERY, canteen of plain cutlery
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 533 
SIGNED OIL ON BOARD, "Rural Cottage"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
EDWARDIAN OIL, "Riverside Thatched Cottage"
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
2 VINTAGE SWORD STICKS
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
MARGARET MERRY, 3 signed watercolours of riverscape and rural scenes
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
TAXIDERMY, pair of mounted ten point Antlers
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
ORIENTAL EMBROIDERY, silk embroidered panel of birds in blossoming bough
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
GOLF, collection of golf clubs with 2 carrying bags
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 540 
ORIENTAL DESIGN TABLE LAMP & SHADE
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 541 
BARLEV, WATERCOLOUR, "Continental Street", dated 1989
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
HUGH CHEGWIDDEN, oil on board "Still Life Chrysanthemums"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
ABSTRACT OIL ON CANVAS, "Sun Rise" initialled JD '08
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
ROBIN RIDEMOND, limited edition print of a Tor, 3/20, also Janet Skea watercolour, "Penny Ghall of the Isle of Mull"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
MATT BRUCE, watercolour, "Still Life Vase of Flowers", also 1 other watercolour "Black Queen"
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
DAVID CLENCH, watercolour "Loch Gates, River Lud"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
R FARQUHAR, oil "The Scream", also 1 other "The Poker Match"
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
JEANNE EMERY, watercolour "The Churchyard"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
IRANIAN WARMING STOOL, Iranian brass stool with pierced decoration on 3 legs
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
GLASSWARE, Cranberry glass jug, moulded glass ship's decanter and other glassware on a retro twin handled tray
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
SKITTLES, 9 vintage skittles in the form of ladies
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 552 
AIR RIFLE, BSA 22 air rifle, 4 x 20 telescopic sights
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 553 
SUBUTTEO, Subutteo continental display edition and M&S subutteo game, etc (some pieces missing)
Estimate: 10 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
TOYS, child's tin plate money bank, also a boxed Sherriff's house
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
PAT LANGTON, oil on canvas "Golly's Friends"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
DOREEN EDMOND, oil on canvas "Teddy Bears Beach Trip"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
FITZROY BAROMETER, reproduction Fitzroy barometer
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
VINTAGE MIRRORS, pair of vintage oval bevel edged mirrors with gilt mounts
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
CHILDS ROCKING HORSE, childs upholstered brown and white rocking horse on sleigh base
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
PICTURES, Tamblin watercolour "Engine House", oriental watercolour "The Blossom Tree", pencil drawing "New Zealand"
and 2 others
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
ORIENTAL LACQUERED BOX, with top decorated with flying bird and branch
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 562 
STEIFF, 1993 jointed bear with golden mohair and growler box, 28"
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
RUBIN SOUTHEY, pair of Landscape prints in ornate frames
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 49 of 62

Jefferys Auctions - General Antiques , Good Modern Furniture, Jewellery & Effects - Starts 11 Dec 2019



Lot 564 
19th CENTURY WRITING BOX, rosewood and mother-of-pearl inlaid writing box wih partially fitted interior
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 565 
CUT GLASS, set of 6 brandy balloons, water jug, 2 mallet form decanters, also a 1937 green glass brandy bottle
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
KINGS PATTERN CUTLERY, selection of Kings Pattern and other assorted plated cutlery
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
19th CENTURY TEA CADDY, 19th Century mahogany veneered twin compartment tea caddy, with mother-of-pearl
decoration (missing a foot), also 2 carved cigarette boxes
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
DEHUMIDIFIER
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
FROG ORNAMENTS, 3 pottery garden frog ornaments
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
CAMERA TRIPOD, Hama camera tripod in carry case
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
ETHNIC CARVING, African carved bowl on figured stand, Ethnic masks, also English carved oak panels, etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
VINTAGE BEAR, American jointed teddy bear, circa 1910 in plush mohair with large snout, 23"
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
MODERN OILS, Deborah Jones "Still Life - Decanter and Pear", also N Black, "Notes and Coins"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
LUCKY HORSE SHOES, 3 lucky horse shoe plaques and 4 assorted rules
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 575 
NITRO STARTER PACK, Nitro starter pack in box, together with a Hogzilla 4 x 4 truck, also Dukes of Hazzard model "The
General Lee"
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 576 
ROYAL DOULTON, baluster fruit decorated vase, pair of retro pottery swans, 2 character jugs, including Royal Doulton "The
Poacher"
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
EASEL PHOTO FRAMES, silver faced frame, two mock tortoiseshell frames, plated frame together with a barbola frame
mirror, hand mirror and silver collar bottle
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
ART DECO WALL CLOCK, Dufa silver dialled oak cased hanging wall clock
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
DEANS BEAR, limited edition Valentine bear, 2000
Estimate: 40 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
OLTHANS BEAR, plush jointed teddy bear with growler, 12"
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
E SGLAYER, watercolour "Moored Boats",
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
ORIENTAL WATERCOLOURS, pair of oriental watercolours of junks in a lake setting, also silk picture, "Oriental Pagoda"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
JOHN BRUNSDEN, limited edition print "Towards Seaton", 120/150
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
SHERIDON AIR RIFLE, Sheridon 0.2 calibre, bolt action, pneumatic air rifle, with carry case
Estimate: 90 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
3 SOUTH AMERICAN RUGS, 2 depicting native herdsman, 3rd decorated geometric patterned birds
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 586 
SHEPHERDS CROOK, with carved horn handle, also a shooting stick
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
MARJORY BLAMEY, set of 4 prints, "Wild Life Studies with Birds, Butterflies and Flowers"
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 51 of 62

Jefferys Auctions - General Antiques , Good Modern Furniture, Jewellery & Effects - Starts 11 Dec 2019



Lot 588 
8 BRANCH ELECTROLIER, silver plated 8 branch electrolier with mask decoration and pineapple finial, 22" (1 arm a/f)
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
HERMAN MILLER, large retro white lamp
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
ELECTROLIERS, five branch electrolier with two matching wall lights, together with a similar three branch ceiling light
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
ORIENTAL CERAMICS, Arita style under glaze blue petal lobed 16" dish with a '6' character mark to base
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
WWII BOXED COMPASS, type 0.2.A
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
WWII COMPASS, type P10, in original box
Estimate: 25 - 35
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
BOXED ARMY SEXTANT, bubble sextant MK1X in original wooden box
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
ORIENTAL WATERCOLOURS, 6 watercolours of Artisans framed as one
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 596 
D PHILIPS, watercolour "Dutch Barge Scene"
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
OIL ON PANEL, "Portrait of a Young Boy"
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
APPROX 2500 2 calibre pellets
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
STEIFF BEAR, A 1993 Steiff brown mohair jointed teddy bear with growler, 30" with label in ear
Estimate: 90 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 600 
WATER COLOUR, Riverscape with cottages
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
P & B SLADEN LIMITED EDITION PRINT, Prunus 27 of 80
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
CONSERVES ETC, a selection of glass conserves with plated tops, tureen, mixed china etc in 2 boxes
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
PLATED WARE, a large plated twin handled dish, a plated pierced bordered stem taza, plated teapots & various other plated
ware on shelf
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
MICHAEL D HILL WATERCOLOUR, "Street scene with figures"
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
BEVEL EDGE MIRROR, a modern double edge mirror in painted frame
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
ART POTTERY VASES, a pair 14" twin handled decorated with pheasant
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606A 
FACSIMILE ANTIQUARIAN MAP, of The South West Of England & South Wales
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606B 
NOAH'S ARK, a wooden Noah's Ark with various figures
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606C 
MODEL CARS, 5 scale model racing cars including the Ford Cougar & the Porsche Carrera
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607 
ART NOUVEAU MARQUETRY TRAY, twin handled mahogany octagonal tray with thistle & floral decoration, 23"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 607A 
BABIES BOWLS, Royal Doulton Bunnykins baby's dish together with a Wedgwood Peter Rabbit dish
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 607B 
CLOCKWORK BEAR, a seated clockwork novelty bear figure
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
FRENCH STYLE ORNATE BRASS & WHITE MANTEL CLOCK, decorated with a pair of satyr children holding garlands, 24.5"
high
Estimate: 100 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608A 
TRIANG TRUCK, a Triang tin plate milk wagon with 8 churns
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608B 
SERVING TRAY, oak framed twin handled serving tray, the centre decorated with needlework panel of a peacock
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
GARDEN TOOLS, a garden rake, fork, pick, hooks etc
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
ALUMINIUM DOUBLE RUN LADDER
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
VICTORIAN PINE PEDESTAL DESK, With leatherette top fitted 9 drawers
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
EARLY 19th CENTURY MAHOGANY BOW FRONT CHEST of 2 short and 3 long graduated drawers, brass ring drop handles,
40" width
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
EDWARDIAN EXTENDING DINING TABLE, oak narrow extending dining table on cabriole legs, 41" width, 68" length
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
ERCOL, A set of 6 Ercol light elm stick back dining chairs, model 371.
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
ERCOL, A set of 6 high stick back Ercol dining chairs including 2 open carvers
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 616 
19th CENTURY DINING CHAIRS, A set of 4 oak framed dining chairs by lamb of Manchester with button leather seats on
fluted tapering supports and front castor feet
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
EDWARDIAN MUSIC CABINET, satinwood inlaid mahogany glazed top music cabinet, 20.5" width
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 618 
MODERN PINE, A modern pine 3 drawer dressing table and matching stool
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
OAK OCCASIONAL TABLE, An oak octagonal occasional table
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
WALNUT SIDE CABINET, With shelved interior
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
EDWARDIAN BUREAU, A faded mahogany Edwardian bureau with inlaid shell motifs fitted 3 graduated drawers
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
CARVED OAK BUREAU, The fall front carved galleon over 2 graduated drawers
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
OCCASIONAL TABLE, A mahogany occasional table fitted a drawer on turned supports and castor feet
Estimate: 20 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
RUSTIC PINE TABLE, A rustic pine coffee table
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
PINE KNEEHOLE DESK, twin cupboard base with 2 short drawers, 48" width
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
A PINE WRITING SLOPE, With fitted interior
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
MELAMINE CHEST, Fitted 2 short and 3 long drawers
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 628 
PINE MIRRORS, 2 Pine framed mirrors of rectangular form
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
RETRO STANDS, A pair of metal framed 2 tier shelf units with brassed shelves
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
OAK OCCASIONAL TABLE, A light oak side table
Estimate: 5 - 10
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
OVERMANTEL MIRROR, A pine framed overmantel mirror, 44" width
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
BOOK SHELF, A mahogany framed 3 shelf book case
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
GEORGIAN OAK NARROW BUREAU, 4 long graduated drawers with fitted interior and stamped brass oval handles, 36" width
Estimate: 50 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
OAK BOOKCASE, An oak arts and crafts style open book case fitted 3 shelves
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
MAHOGANY CORNER SHELVES, A mahogany corner shelf unit
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
LONG PINE BLANKET BOX, With rising lid, 66"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 637 
A PINE HANGING CABINET, With mirrored door
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
MAHOGANY VENEERED CHEST, A reproduction mahogany veneered bow front chest of small proportions, fitted 4 drawers
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 639 
19th CENTURY DEMI-LUNE HALL TABLE, on tapering turned legs with orginal castors
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 640 
MAHOGANY VENEERED AND STAINED BEECH MAGAZINE STAND
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
CORNER CABINET, mahogany veneered corner cabinet with dental cornice
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
2 FOLD SCREEN, table top screen with 2 floral canvas panels
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
OAK GATELEG OCCASIONAL TABLE, on bobbin turned supports
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 644 
PLANT STANDS, stripped pine plant stand with barley twist support, together with a 2 tier plant stand on 3 legs
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
BEDROOM CHAIRS, pair of Edwardian mahogany and inlaid chairs with bergere cane seats
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 646 
VINTAGE HIGH CHAIR
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 647 
PINE PEDESTAL DINING TABLE, of circular form on tripod base
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 648 
OAK GATELEG TABLE on barley twist supports
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 649 
RUSTIC GARDEN ARMCHAIRS, pair of willow armchairs
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 650 
CARVER CHAIR, mahogany framed carver chair with drop-in seat
Estimate: 10 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 651 
OCCASIONAL TABLE, yew veneered oval occasional table on pedestal support, also an upholstered foot stool
Estimate: 15 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 652 
PINE STOOL, hand crafted pine stool
Estimate: 15 - 20
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 653 
PAINTED STOOL, floral painted foot stool, also an Eastern carved occasional table with mother-of-pearl inlaid decoration
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 654 
PINE DRESSER, pine cupboard based dresser, open shelves, 50" width
Estimate: 50 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 655 
PINE BOKCASE, with open shelves above, 2 drawers with cupboard base below
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 656 
PINE BOOKCASE with open shelves above, single drawer and cupboard below
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 657 
PINE BOOKCASE, fitted 4 adjustable shelves with fluted decoration to sides, 48" wide 78" high
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 658 
OAK DRESSER, with 2 open shelves above, 2 linen fold drawers and 2 cupboards below
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 659 
VICTORIAN CYLINDER BUREAU/DESK, the cylinder top enclosing pigeon holes and drawers with sliding desk revealing
secret compartments on twin pedestal supports, fitted 3 drawers to either side, 54"
Estimate: 200 - 300
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 660 
VICTORIAN EBONISED CABINET, with mirrored back and glazed doors to base, the top shelf fitted a brass gallery rail
Estimate: 30 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 661 
MODERN BOOKCASE, fitted 3 adjustable shelves
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 662 
EDWARDIAN KNEEHOLE TWIN PEDESTAL DESK, red leather top with inset brass handles, 51" width
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 663 
OAK CABINET, rustic oak cabinet with 2 carved panel doors, fitted lower shelf
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 664 
ARTS & CRAFTS, oak Arts & Crafts octagonal occasional table, fitted a lower shelf
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 665 
BEDSIDE CHEST, modern light oak 2 drawer chest
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 666 
MODERN PINE WARDROBE, double door pine wardrobe
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 667 
RETRO G PLAN SIDEBOARD, fitted 4 drawers and 4 cupboards, 60"
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 668 
MODERN PINE CHEST, fitted 2 short and 4 long drawers
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 669 
GEORGIAN MAHOGANY STRAIGHT FRONT CHEST, 2 short and 3 long graduated drawers on ogee bracket feet and
stamped oval brass handles, 46" width
Estimate: 70 - 100
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 670 
RETRO BLONDE ERCOL, circular drop leaf dining table with 2 matching stick back dining chairs, also stick back carver chair
Estimate: 140 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 671 
19th CENTURY SIDE TABLE, mahogany veneered side table with leather inset to top, fitted 2 drawers on square form
supports and stretcher base
Estimate: 50 - 80
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 672 
STAINED BEECH DINING CHAIRS, set of 4 stained beech dining chairs with upholstered seats
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 673 
TWIN PEDESTAL DESK, mahogany effect twin pedestal desk with leather inset to top, fitted 9 drawers
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 674 
19th CENTURY STOOL with needlework to top, decorated with stags on a turned cross stretcher base
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 675 
KITCHEN STOOLS, pair of beech and chrome kitchen stools
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 676 
RETRO OFFICE CHAIR, with shaped ply back with chrome frame and upholstered seat
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 677 
DINING CHAIRS, set of 5 hoop back dining chairs with upholstered seats
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 678 
KITCHEN CHAIRS, set of 6 chrome and beech framed kitchen chairs
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 679 
ART NOUVEAU STICK STAND, oak framed stick stand with brass finials and bar, with tiled base and metal drip tray
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 680 
19th CENTURY PEDESTAL TABLE, circular form on turned supports and tripod base, 35" dia
Estimate: 20 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 681 
GONG, in ethnic carved oak frame with beater
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 682 
STRESSLESS SETTEE, as new red leather Stressless 2 seater settee
Estimate: 100 - 150
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 683 
KITCHEN STOOLS, pair of chrome swivel kitchen bar stools with black leatherette style seats
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 684 
STRESSLESS ARMCHAIR, Stressless leather armchair and matching foot stool
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 685 
DISPLAY CABINET, oak framed display cabinet, 2 glazed doors enclosing a shelf
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 686 
PINE KITCHEN TABLE & CHAIRS, waxed pine kitchen table, fitted drawer to end on turned supports with set of 4 beech
framed stick back chairs
Estimate: 140 - 180
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 687 
CHILD'S ROCKING CHAIR, beech framed child's rocking chair, decorated with bear supports
Estimate: 20 - 30
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 688 
RETRO G PLAN, Retro G Plan extending dining table with 6 matching chairs
Estimate: 80 - 120
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 689 
RUSTIC TABLE, rustic table top of tree trunk form on barrel support
Estimate: 35 - 45
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 690 
VICTORIAN MAHOGANY DAVENPORT, with rising top, fitted 5 drawers to side
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 691 
TOWEL RAIL, painted 5 bar towel rail
Estimate: 8 - 12
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
SLATTED GARDEN TABLE
Estimate: 8 - 15
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 693 
ETHNIC CHAIR, carved African chair decorated figures in relief
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 694 
ETHNIC CHAIRS, pierced and carved chair, decorated with elephant and giraffe in relief, also another similar child chair
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 695 
VICTORIAN MAHOGANY SWING DRESSING MIRROR, drawer base with oval carved scroll supports
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 696 
JOHN LEWIS CARPET, the centre with medallions on a gold foliate ground with 1 main border, approximately 12' x 9'
Estimate: 40 - 60
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 697 
MIDDLE EASTERN RUG, with central medallions on a blue ground within multi able borders
Estimate: 25 - 40
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 698 
MAHOGANY OCCASIONAL TABLE, of circular form on turned support & paw feet, 21"
Estimate: 30 - 50
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 699 
MIRROR, a modern oak framed mirror, of rectangular form, 71" high
Estimate: 15 - 25
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 700 
End Lot
Estimate: 0 - 0
Fees: 20% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
23.6% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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